
Nombre de stagiaires : 4

Taux de satisfaction générale de la formation 96,57%

Niveau de satisfaction sur l'organisation 100%

Niveau de satisfaction sur l'intervention 96%

SATISFACTION DE LA FORMATION

TRANSFORMER LES TENSIONS DE FAÇON CRÉATIVE 
25 au 27 Octobre 2023
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Niveau de satisfaction sur le (les) formateur(s) 100%

Niveau de satisfaction sur le programme 92%

Niveau de satisfaction sur la pédagogie 95%
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